



青春飞扬展芳华

湖南旅游技师学院第三十二届运动会举行

11月12日上午，湖南旅游技师学院第三十二届运动会开幕。

本次运动会为期四天，比赛项目分学生组和教工组，学生组以班为单位，共有58个班级，696名运动员参加比赛。教工组以工会小组为单位，共有9个工会小组161名教职工参赛。

短跑选手如离弦之箭，爆发出惊人的速度；跳远选手纵身一跃，在空中展现青春风采；铅球区内，运动员们蓄势待发，转动身体，沉重的铅球在空中划出优美的轨迹。赛场上，各比赛项目逐一上演，全体运动员精神昂扬，以青春之力挥洒拼搏汗水，充分展现出该校学子的青春活力与运动热情。现场观众的欢呼声、加油声此起彼伏，为这片赛场增添了无限活力。

张潘 摄



乡村田野镀金黄

初冬时节，我国部分地区的晚稻陆续成熟，田间地头一派繁忙收获景象。

新华社发



▶11月10日，福建省南平市邵武市拿口镇农民驾驶农机在稻田里收割晚稻（无人机照片）。



11月12日，河北省唐山市丰南区一水稻种植合作社的农机手在田间收获水稻。



▶11月11日，在江苏省淮安市洪泽区三河镇，农民驾驶农机收割水稻（无人机照片）。

▶11月10日，在浙江省湖州市德清县乾元镇千亩由废弃矿坑改造的农田，农机手驾驶收割机收割晚稻（无人机照片）。